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• 84% agree science is a big part of our lives/72% agree important to 
know about it. 

• 55% of people do not feel informed about science vs 45% who do. 

• 51% think they hear and see too little. 

• 69% of people think that scientists should listen more to what 
ordinary people think. 

• 75% of people think that Government should act in line with 
people’s concerns about science. 

• 70% think that ‘experts’ not the public should advise Government. 

• Very high levels of trust in scientists relative to politicians or media. 

 

People want to know more about science and they want that 
advice from scientists 
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